Bulletin d'exploitation de l'UIT

Nº **1260** 15.I.2023

Place des Nations CH-1211 Genève 20 (Suisse) +41 22 730 5111 Tél.: E-mail: itumail@itu.int

Bureau de la normalisation des télécommunications (TSB) Tél.: +41 22 730 5211

+41 22 730 5853 Fax:

E-mail: tsbmail@itu.int / tsbtson@itu.int

Bureau des radiocommunications (BR) Tél.: +41 22 730 5560

+41 22 730 5785 Fax: E-mail: brmail@itu.int

Table des matières

	Page
INFORMATION GÉNÉRALE	
Listes annexées au Bulletin d'exploitation de l'UIT: Note du TSB	3
Plan de numérotage des télécommunications publiques internationales (Recommandation UIT-T E.164 (11/2010)): <i>Note du TSB</i>	4
Plan d'identification international pour les réseaux publics et les abonnements (Recommandation UIT-T E.212 (09/2016)): <i>Note du TSB</i>	4
Service téléphonique:	
Iran (République islamique d') (Autorité de régulation des communications (CRA), Téhéran)	5
Pologne (Chancellerie du Premier Ministre de la République de Pologne, Varsovie)	10
Trinité-et-Tobago (Autorité de télécommunication de Trinité-et-Tobago (TATT), Barataria)	14
Restrictions de service	15
Systèmes de rappel (Call-Back) et procédures d'appel alternatives (Rés. 21 Rév. PP-2006)	15
AMENDEMENTS AUX PUBLICATIONS DE SERVICE	
Liste des indicatifs de pays de la Recommandation UIT-T E.164 attribués	16
Codes de réseau mobile (MNC) pour le plan d'identification international pour les réseaux publics et les abonnements	17
Liste des codes de points sémaphores internationaux (ISPC)	18
Plan de numérotage national	19



	parution des prochains	Comprenant les
Bulleti	ins d'exploitation*	renseignements reçus au:
1261	1.II.2023	13.1.2023
1262	15.II.2023	31.1.2023
1263	1.III.2023	14.II.2023
1264	15.III.2023	28.II. 2023
1265	1.IV.2023	15.III.2023
1266	15.IV.2023	31.III.2023
1267	1.V.2023	12.IV.2023
1268	15.V.2023	30.IV.2023
1269	1.VI.2023	12.V.2023
1270	15.VI.2023	1.VI.2023
1271	1.VII.2023	15.VI.2023
1272	15.VII.2023	30.VI.2023
1273	1.VIII.2023	14.VII.2023
1274	15.VIII.2023	28.VII.2023
1275	1.IX.2023	11.VIII.2023
1276	15.IX.2023	31.VIII.2023
1277	1.X.2023	15.IX.2023
1278	15.X.2023	29.IX.2023
1279	1.XI.2023	13.X.2023
1280	15.XI.2023	1.XI.2023
1281	1.XII.2023	15.XI.2023
1282	15.XII.2023	30.XI.2023
1283	1.1.2024	8.XII.2023

^{*} Ces dates concernent uniquement la version anglaise.

INFORMATION GÉNÉRALE

Listes annexées au Bulletin d'exploitation de l'UIT

Note du TSB

A. Les listes suivantes ont été publiées par le TSB ou le BR sous la forme d'une Annexe au Bulletin d'exploitation (BE) de l'UIT:

BE Nº

- 1251 Etat des radiocommunications entre stations d'amateur de pays différents (Conformément à la disposition facultative N° 25.1 du Règlement des radiocommunications) et forme des indicatifs d'appel assignés par chaque Administration à ses stations d'amateur et à ses stations expérimentales (Situation au 1^{er} septembre 2022)
- 1199 Liste des codes de points sémaphores internationaux (ISPC) (Selon la Recommandation UIT-T Q.708 (03/1999)) (Situation au 1^{er} juillet 2020)
- 1162 Codes de réseau mobile (MNC) pour le plan d'identification international pour les réseaux publics et les abonnements (Selon la Recommandation UIT-T E.212 (09/2016)) (Situation au 15 décembre 2018)
- 1161 Liste des numéros identificateurs d'entités émettrices pour les cartes internationales de facturation des télécommunications (Selon la Recommandation UIT-T E.118 (05/2006)) (Situation au 1 décembre 2018)
- Liste des codes de zone/réseau sémaphore (SANC) (Complément à la Recommandation UIT-T Q.708 (03/1999)) (Situation au 1 juin 2017)
- Liste des indicatifs de pays pour le service mobile du système de radiocommunication de terre à ressource partagée (Complément à la Recommandation UIT-T E.218 (05/2004)) (Situation au 1 juin 2017)
- 1117 Liste des indicatifs de pays ou de zones géographiques du mobile (Complément à la Recommandation UIT-T E.212 (09/2016)) (Situation au 1^{er} février 2017)
- 1114 Liste des indicatifs de pays de la Recommandation UIT-T E.164 attribués (Complément à la Recommandation UIT-T E.164 (11/2010)) (Situation au 15 decembre 2016)
- 1096 Heure légale 2016
- 1060 Liste des codes de transporteur de l'UIT (Selon la Recommandation UIT-T M.1400 (03/2013)) (Situation au 15 septembre 2014)
- 1015 Indicatifs/numéros d'accès à des réseaux mobiles (Selon la Recommandation UIT-T E.164 (11/2010)) (Situation au 1^{er} novembre 2012)
- 1002 Liste des indicatifs de pays ou de zone géographique pour les facilités non normalisées dans les services de télématique (Complément à la Recommandation UIT-T T.35 (02/2000)) (Situation au 15 avril 2012)
- 1001 Liste des autorités nationales, chargées de l'attribution des codes du prestataire terminal UIT-T T.35 (Situation au 1^{er} avril 2012)
- 1000 Restrictions de service (Liste récapitulative des restrictions de service en vigueur relatives à l'exploitation des télécommunications) (Situation au 15 mars 2012)
- 994 Procédures de numérotation (Préfixe international, préfixe (interurbain) national et numéro national (significatif)) (Selon la Recommandation UIT-T E.164 (11/2010)) (Situation au 15 décembre 2011)
- 991 Systèmes de rappel (Call-Back) et procédures d'appel alternatives (Rés. 21 Rév. PP-2006)
- 980 Liste des indicateurs de destination des télégrammes (Selon la Recommandation UIT T F.32) (10/1995)) (Situation au 15 mai 2011)
- P78 Liste des Codes Télex de Destination (CTD) et des Codes d'Identification de Réseaux Télex (CIRT) (Complément aux Recommandations UIT-T F.69 (06/1994) et F.68 (11/1988)) (Situation au 15 avril 2011)
- 977 Liste des codes d'identification de réseau pour données (CIRD) (Selon la Recommandation UIT-T X.121 (10/2000)) (Situation au 1^{er} avril 2011)
- 976 Liste des indicatifs de pays ou zones géographiques pour transmission de données (Complément à la Recommandation UIT-T X.121) (10/2000)) (Situation au 15 mars 2011)
- 974 Liste des noms de domaines de gestion d'administration (DGAD) (Conformément aux Recommandations UIT-T des séries F.400 et X.400) (Situation au 15 février 2011)
- Différentes tonalités rencontrées dans les réseaux nationaux (Selon la Recommandation UIT-T E.180 (03/1998)) (Situation au 1^{er} mai 2010)
- Groupes d'expressions de codes à cinq lettres à l'usage du service public international des télégrammes (Selon la Recommandation UIT-T F.1 (03/1998))
- B. Les listes suivantes sont disponibles en ligne sur le site web de l'UIT-T:

Liste des codes de transporteur de l'UIT (Rec. UIT-T M.1400) Tableau Bureaufax (Rec. UIT-T F.170) Liste des exploitations reconnues (ER) www.itu.int/ITU-T/inr/icc/index.html www.itu.int/ITU-T/inr/bureaufax/index.html www.itu.int/ITU-T/inr/roa/index.html

Plan de numérotage des télécommunications publiques internationales (Recommandation UIT-T E.164 (11/2010))

Note du TSB

Codes d'identification pour les réseaux internationaux

Associés à l'indicatif de pays commun 883 pour les réseaux internationaux, les codes d'identification à trois chiffres ciaprès ont été **retirés**.

Requérant	Réseau	Indicatif de pays et code d'identification	Date de retrait
IMC Island Ehf (formerly DCN Hub ehf)	IMC Island Ehf (formerly DCN Hub ehf)	+883 160	16.XII.2022

Associés à l'indicatif de pays commun 883 pour les réseaux internationaux, les codes d'identification à trois chiffres ciaprès ont été **attribués**.

Requérant	Réseau	Indicatif de pays et code d'identification	Date d'attribution
KORE Wireless	KORE Wireless	+883 460	16.XII.2022

Plan d'identification international pour les réseaux publics et les abonnements (Recommandation UIT-T E.212 (09/2016))

Note du TSB

Codes d'identification pour les réseaux mobiles internationaux

Associés à l'indicatif de pays du mobile (MCC) 901 attribué en partage, les codes de réseau mobile (MNC) à deux chiffres ci-après ont été **retirés**.

Réseau	Indicatif de pays du mobile (MCC) et code de réseau mobile (MNC)	Date de retrait
IMC Island Ehf (formerly DCN Hub ehf)	901 42	16.XII.2022

Associés à l'indicatif de pays du mobile (MCC) 901 attribué en partage, les codes de réseau mobile (MNC) à deux chiffres ci-après ont été **attribués**.

Réseau	Indicatif de pays du mobile (MCC) et code de réseau mobile (MNC)	Date d'attribution
KORE Wireless	901 96	16.XII.2022

Service téléphonique (Recommandation UIT-T E.164)

url: www.itu.int/itu-t/inr/nnp

Iran (République islamique d') (indicatif de pays +98)

Communication du 18.XII.2022:

L'Autorité de régulation des communications (CRA), Téhéran, annonce la mise à jour suivante du plan national de numérotage de la République islamique d'Iran et tient également à réitérer les annonces faites précédemment en 2022 concernant l'attribution des indicatifs de réseau du service mobile figurant dans la Recommandation UIT-T E.212 à la République islamique d'Iran.

Il est demandé à toutes les administrations, aux exploitations reconnues et aux fournisseurs de services de bien vouloir faire le nécessaire pour programmer, dans leurs réseaux, tous les indicatifs et toutes les séries mentionnées, afin de permettre aux abonnés d'avoir accès aux services correspondants.

Contact:

Alireza Darvishi

Directeur général, Bureau des organisations internationales,

Autorité de régulation des télécommunications (CRA)

Ministère des technologies de l'information et de la communication

15598 TÉHÉRAN

Iran (République islamique d')
Tél.: +98 21 89662201
Télécopie: +98 21 88468999
E-mail: darvishi@cra.ir
URL: www.cra.ir

Communication du 18.XII.2022:

L'Autorité de régulation des télécommunications (CRA), Téhéran, annonce la mise à jour suivante du plan national de numérotage de la République islamique d'Iran.

Présentation du plan de numérotage E.164 de l'Iran

1) Informations générales

Le plan de numérotage E.164 de l'Iran:

- Indicatif de pays: +98
- Préfixe international: "00"
- Préfixe national: "0"

Pour les appels nationaux, il doit être composé avant tous les numéros de téléphone, excepté les numéros courts. Il ne doit pas être composé depuis l'étranger.

Indicatif national de destination: 2 chiffres.

2) Détails du plan de numérotage

- NDC: Indicatif national de destination
- NSN: Numéro national significatif (NDC + SN)

Longueur minimale du numéro (indicatif de pays non compris): 5 chiffres Longueur maximale du numéro (indicatif de pays non compris): 10 chiffres

Plan de numérotage

NDC	Longueur du numéro , N(S)N Utilisation du		Utilisation du	Informations
(indicatif national de destination)	Longueur maximale	Longueur minimale	numéro E.164	complémentaires
11	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Mazandaran)
13	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Gilan)
17	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Golestan)
21	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Téhéran)
23	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Semnan)
24	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Zanjan)
25	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Qom)
26	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Alborz)
28	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Ghazvin)
31	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Ispahan)
34	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Kerman)
35	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Yazd)
38	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Chahar Mahal et Bakhtiari)
41	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Azerbaïdjan oriental)
44	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Azerbaïdjan occidental)
45	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Ardabil)
51	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Khorassan Razavi)
54	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Sistan et Balouchistan)
56	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Khorassan méridional)
58	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Khorassan septentrional)
61	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Khuzestan)
66	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Lorestan)
71	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Fars)
74	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Kohgiluoye et Boyer Ahmad)
76	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Hormozgan)

NDC	Longueur (N(S		Utilisation du	Informations
(indicatif national de destination)	Longueur maximale	Longueur minimale	numéro E.164	complémentaires
77	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Bushehr)
81	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Hamadan)
83	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Kermanshah)
84	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Ilam)
86	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Markazi)
87	5	10	Téléphonie fixe	Indicatif interurbain (numéro géographique pour les services de téléphonie fixe – Kurdistan)
900	10	10	Services mobiles	
901	10	10	Services mobiles	
902	10	10	Services mobiles	
903	10	10	Services mobiles	
9044	10	10	Services mobiles	
9045	10	10	Services mobiles	
9046	10	10	Services mobiles	
905	10	10	Services mobiles	
91	10	10	Services mobiles	
920	10	10	Services mobiles	
921	10	10	Services mobiles	
922	10	10	Services mobiles	
923	10	10	Services mobiles	
93	10	10	Services mobiles	
942121	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
94220	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
94260	6	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942800	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942801	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942802	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942900	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942901	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942902	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942903	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
942904	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
9430130	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
943016	10	10	Téléphonie fixe	Non géographique
940000	10	10	Téléphonie fixe (fibre)	Non géographique
940009	10	10	Téléphonie fixe (fibre)	Non géographique
94440	10	10	Téléphonie fixe (accès hertzien fixe)	Uniquement au départ de l'Iran
96	4	10	Codes de service	
990	10	10	Services mobiles	
991	10	10	Services mobiles	
992	10	10	Services mobiles	
993	10	10	Services mobiles	
9940	10	10	Services mobiles	
9941	10	10	Services mobiles	
9942	10	10	Services mobiles	
9944	10	10	Services mobiles	
9945	10	10	Services mobiles	
9950	5	10	Service interurbain	
			public	
99510	10	10	Services mobiles	
99550	10	10	Services mobiles	
996	10	10	Services mobiles	†

NDC (indicatif national	Longueur du numéro N(S)N		Utilisation du	Informations
	Longueur	Longueur	numéro E.164	complémentaires
de destination)	maximale	minimale		
99810	10	10	Services mobiles	
99811	10	10	Services mobiles	
99812	10	10	Services mobiles	
99813	10	10	Services mobiles	
99814	10	10	Services mobiles	
99815	10	10	Services mobiles	
99816	10	10	Services mobiles	
99817	10	10	Services mobiles	
99818	10	10	Services mobiles	
99888	10	10	Services mobiles	
99900	10	10	Services mobiles	
99901	10	10	Services mobiles	
99902	10	10	Services mobiles	
99903	10	10	Services mobiles	
99910	10	10	Services mobiles	
99911	10	10	Services mobiles	
99912	10	10	Services mobiles	
99913	10	10	Services mobiles	
99914	10	10	Services mobiles	
99915	10	10	Services mobiles	
99916	10	10	Services mobiles	
99921	10	10	Services mobiles	
99977	10	10	Services mobiles	
99987	10	10	Services mobiles	
99988	10	10	Services mobiles	
99989	10	10	Services mobiles	
99990	10	10	Services mobiles	
99991	10	10	Services mobiles	
99992	10	10	Services mobiles	
99993	10	10	Services mobiles	
99994	10	10	Services mobiles	
99995	10	10	Services mobiles	
99996	10	10	Services mobiles	
99997	10	10	Services mobiles	
99998	10	10	Services mobiles	
99999	10	10	Services mobiles	

Communication du 28.VIII.2022:

L'Autorité de régulation des télécommunications *(CRA)*, Téhéran, annonce la mise à jour de la liste des indicatifs de réseau du service mobile ci-après, figurant dans la Recommandation UIT-T E.212, pour la République islamique d'Iran.

UIT-T E.212 MCC+MNC	Opérateur/Réseau
432 01	KISH CELL PARS
432 02	NEGIN ERTEBATAT AVA
432 03	PARSIAN HAMRAH LOTUS
432 04	TOSE E FANAVARI ERTEBATAT NOVIN HAMRAH
432 05	HAMRAH HOSHMAND AYANDEH
432 06	ERTEBATAT ARYANTEL
432 07	HOOSHMAND AMIN MOBILE
432 08	TOSE-E ERTEBATAT HAMRAH SHATEL
432 09	HIWEB
432 11	MCI (Mobile Communications of Iran)
432 12	HIWEB
432 13	HIWEB
432 14	Kish Free Zone Organization
432 20	RIGHTEL
432 32	TCI (Telecommunication Company of Iran)
432 35	IRANCELL
432 44	ERTEBATAT MOBIN NET
432 45	FARABORD DADEHAYE IRANIAN
432 46	HIWEB
432 49	GOSTARESH ERTEBATAT MABNA
432 50	SHATEL
432 51	PISHGAMAN TOSE-E ERTEBATAT
432 52	ASIATECH
432 70	TCI (Telecommunication Company of Iran)
432 71	ERTEBATAT KOOHE NOOR
432 93	ERTEBATAT FARZANEGAN PARS

MCC Indicatif de pays du mobile

MNC Code de réseau mobile

Contact:

Alireza Darvishi

Directeur général, Bureau des organisations internationales, Autorité de régulation des télécommunications (CRA) Ministère des technologies de l'information et de la communication 15598 TÉHÉRAN

Iran (République islamique d')
Tél.: +98 21 89662201
Télécopie: +98 21 88468999
E-mail: darvishi@cra.ir
URL: www.cra.ir

Pologne (indicatif de pays +48)

Communication du 16.XII.2022:

La *Chancellerie du Premier Ministre de la République de Pologne*, Varsovie, annonce que le plan de numérotage téléphonique de la Pologne est le suivant:

Présentation du plan national de numérotage E.164 pour l'indicatif de pays +48 (Pologne)

a) Aperçu:

Longueur minimale du numéro (sans l'indicatif de pays): cinq (5) chiffres Longueur maximale du numéro (sans l'indicatif de pays): neuf (9) chiffres

b) Détails du plan de numérotage:

Indicatif national de destination (NDC) ou	_	du numéro S)N	Utilisation du		
premiers chiffres du numéro national significatif (N(S)N)	Longueur maximale	Longueur minimale	numéro E.164	Informations complémentaires	
116 (NDC)	6	6	Numéro non	Numéros courts harmonisés au	
			géographique	niveau européen pour des services	
				à valeur sociale harmonisés	
118 (NDC)	6	6	Numéro non	Services de renseignements	
			géographique	téléphoniques	
12 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Cracovie	
13 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
, ,			géographique	de numérotage de Krosno	
14 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Tarnow	
15 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Tarnobrzeg	
16 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
, ,			géographique	de numérotage de Przemysl	
17 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
, ,			géographique	de numérotage de Rzeszow	
18 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
, ,			géographique	de numérotage de Nowy Sacz	
19 (NDC)	5	5		Services client	
20 (NDC)	6	6	Numéro non	Réseaux de données (accès	
			géographique	commuté)	
22 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Warszawa	
23 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Ciechanow	
24 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Plock	
25 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Siedlce	
26 (NDC)	9	9		Ministère de la défense nationale	
29 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage d'Ostroleka	
32 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Katowice	
33 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Bielsko Biala	
34 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone	
			géographique	de numérotage de Czestochowa	

Indicatif national de destination (NDC) ou	Longueur du numéro N(S)N		Utilisation du	
premiers chiffres du numéro national significatif (N(S)N)	Longueur maximale	Longueur minimale	numéro E.164	Informations complémentaires
39 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Services basés sur IP
41 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Kielce
42 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Lodz
43 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Sieradz
44 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Piotrkow Trybunalski
45 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
46 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Skierniewice
48 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Radom
50 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
51 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
52 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Bydgoszcz
53 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
54 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Wloclawek
55 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage d'Elblag
56 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Torun
57 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
58 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Gdansk
59 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Slupsk
60 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
61 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Poznan
62 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Kalisz
63 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Konin
64 (NDC)	9	6	Numéro non géographique	Radiorecherche
65 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Leszno
66 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile

Indicatif national de destination (NDC) ou	_	du numéro S)N	Utilisation du	Informations complémentaires
premiers chiffres du numéro national significatif (N(S)N)	Longueur maximale	Longueur minimale	numéro E.164	Informations complémentaires
67 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Pila
68 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Zielona Gora
69 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
70 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Accès à des services de réseau intelligent
71 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour Varsovie
72 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
73 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
74 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
, , (NDO)			géographique	de numérotage de Walbrzych
75 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
, ,			géographique	de numérotage de Jelenia Gora
76 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Legnica
77 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage d'Opole
78 (NDC)	9	9	Numéro non	Service de téléphonie mobile
			géographique	<u> </u>
79 (NDC)	9	9	Numéro non géographique	Service de téléphonie mobile
80 (NDC)	9	9	Numéro non	Accès à des services de réseau
(/			géographique	intelligent
81 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Lublin
82 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Chelm
83 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Biala Podlaska
84 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Zamosc
85 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
OC (NDC)			géographique	de numérotage de Bialystok
86 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Lomza
87 (NDC)	9	9	géographique Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
or (NDC)	3	<i>3</i>	géographique	de numérotage de Suwalki
88 (NDC)	9	9	Numéro non	Service de téléphonie mobile
			géographique	23. The de telephonic modific
89 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage d'Olsztyn
91 (NDC)	9	9	Numéro	Indicatif interurbain pour la zone
			géographique	de numérotage de Szczecin

Indicatif national de destination (NDC) ou	Longueur du numéro N(S)N		Utilisation du	
premiers chiffres du numéro national significatif (N(S)N)	Longueur maximale	Longueur minimale	numéro E.164	Informations complémentaires
94 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Koszalin
95 (NDC)	9	9	Numéro géographique	Indicatif interurbain pour la zone de numérotage de Gorzow Wielkopolski

- c) Détails des attributions: www.uke.gov.pl/tablice
- d) Il existe aussi des numéros courts à trois chiffres pour les appels d'urgence:
 - 112 Numéro d'urgence commun,
 - 984 Service de secours fluvial,
 - 985 Service de secours en montagne/en mer,
 - 986 Police municipale,
 - 987 Centres de gestion de crise,
 - 991 Intervention d'urgence pour les centrales électriques,
 - 992 Intervention d'urgence pour le gaz,
 - 993 Intervention d'urgence pour le chauffage,
 - 994 Intervention d'urgence pour le service des eaux,
 - 995 Numéro d'alerte en cas de disparition d'enfants,
 - 996 Numéro d'urgence pour la lutte contre le terrorisme,
 - 997 Police,
 - 998 Pompiers,
 - 999 Ambulance.

Contact:

M. Rafał Bartoszewski

Chancellerie du Premier Ministre de la République de Pologne

Département des télécommunications

Królewska 27

00-060 VARSOVIE

Pologne

Tél.: +48 797 851 153

E-mail: rafal.bartoszewski@mc.gov.pl

Trinité-et-Tobago (indicatif de pays +1 868)

Communication du 16.XII.2022:

L'Autorité de télécommunication de Trinité-et-Tobago (TATT), Barataria, annonce que l'indicatif de central suivant a été **retiré** et ne **peut plus** être utilisé par l'opérateur *Air Link Communications Limited*.

• Réseau fixe: Retrait de l'indicatif de central

Nom de l'opérateur	Indicatif de central (NXX)	Service
Air Link Communications Limited	608	Fixe

Format international de numérotation: +1 868 NXX XXXX

Contact:

Mme Cynthia Reddock-Downes
Directrice générale
Autorité des télécommunications de Trinité-et-Tobago (TATT)
5, Eight Avenue Extension, off Twelfth Street
BARATARIA
Trinité-et-Tobago

 Tél.:
 +1 868 675 8288

 Télécopie:
 +1 868 674 1055

 E-mail:
 info@tatt.org.tt

 URL:
 www.tatt.org.tt

Restrictions de service

Voir URL: www.itu.int/pub/T-SP-SR.1-2012

Pays/zone géographique	BE
Seychelles	1006 (p.13)
Slovaquie	1007 (p.12)
Malaise	1013 (p.5)
Thaïlande	1034 (p.5)
Sao Tomé-et-Principe	1039 (p.14)
Uruguay	1039 (p.14)
Hong Kong, Chine	1068 (p.4)
Ukraine	1148 (p.5)

Systèmes de rappel (Call-Back) et procédures d'appel alternatives (Rés. 21 Rév. PP-2006)

Voir URL: www.itu.int/pub/T-SP-PP.RES.21-2011/

AMENDEMENTS AUX PUBLICATIONS DE SERVICE

Abréviations utilisées

ADD Insérer PAR Paragraphe
COL Colonne REP Remplacer
LIR Lire SUP Supprimer

P Page(s)

Liste des indicatifs de pays de la Recommandation UIT-T E.164 attribués (Complément à la Recommandation UIT-T E.164 (11/2010)) (Situation au 15 décembre 2016)

(Annexe au Bulletin d'exploitation de l'UIT N° 1114 – 15.XII.2016) (Amendement N° 33)

Notes communes aux listes par ordre numérique et par ordre alphabétique des indicatifs de pays de la Recommandation UIT-T E.164 attribués

p Associés à l'indicatif de pays commun 883, les codes d'identification à trois chiffres pour les réseaux internationaux ci-après ont été réservés ou attribués:

Note p) 883 160 SUP*

Requérant	Réseau	Indicatif de pays et code d'identification	Statut
IMC Island Ehf (formerly DCN Hub ehf)	IMC Island Ehf (formerly DCN Hub ehf)	+883 160	Retiré

^{* 16.}XII.2022

Note p) 883 460 ADD**

Requérant	Réseau	Indicatif de pays et code d'identification	Statut
KORE Wireless	KORE Wireless	+883 460	Attribué

^{** 16.}XII.2022

Voir la page 4 du présent Bulletin d'exploitation N° 1260 de 15.1.2023.

Codes de réseau mobile (MNC) pour le plan d'identification international pour les réseaux publics et les abonnements (Selon la Recommandation UIT-T E.212 (09/2016)) (Situation au 15 décembre 2018)

(Annexe au Bulletin d'exploitation de l'UIT N° 1162 – 15.XII.2018) (Amendement N° 88)

Pays ou Zone géographique	MCC+MNC *	Nom de Réseau/Opérateur
Mobile international, indicatif partagé SUP*		
	901 42	IMC Island Ehf (formerly DCN Hub ehf)
Mobile international, indicatif partagé ADD*		
	901 96	KORE Wireless

^{*} MCC: Mobile Country Code / Indicatif de pays du mobile / Indicativo de país para el servicio móvil MNC: Mobile Network Code / Code de réseau mobile / Indicativo de red para el servicio móvil

^{*} Voir page 4 du présent Bulletin d'exploitation N° 1260 du 15.I.2023.

Liste des codes de points sémaphores internationaux (ISPC) (Selon la Recommandation UIT-T Q.708 (03/1999)) (Situation au 1 juillet 2020)

(Annexe au Bulletin d'exploitation de l'UIT No. 1199 - 1.VII.2020) (Amendement No. 48)

Pays/Zone Géographique		Nom unique du point sémaphore	Nom de l'opérateur du point sémaphore
ISPC	DEC		
Japon S	SUP		
4-084-5	8869	Tokyo1	SoftBank Corp.
4-084-6	8870	Tokyo2	SoftBank Corp.
4-087-0	8888	Osaka1	SoftBank Corp.
4-087-1	8889	Osaka2	SoftBank Corp.
Japon A	ADD		
4-082-0	8848	Kiba-CDC3	Rakuten Mobile, Inc.
4-082-1	8849	Kiba-CDC4	Rakuten Mobile, Inc.
4-085-6	8878	Tokyo-CDC3	Rakuten Mobile, Inc.
4-085-7	8879	Tokyo-CDC4	Rakuten Mobile, Inc.
4-086-0	8880	Osaka-CDC3	Rakuten Mobile, Inc.
4-086-1	8881	Osaka-CDC4	Rakuten Mobile, Inc.

ISPC: International Signalling Point Codes.

Codes de points sémaphores internationaux (CPSI). Códigos de puntos de señalización internacional (CPSI).

Plan de numérotage national (Selon la Recommandation UIT-T E.129 (01/2013))

Web: www.itu.int/itu-t/inr/nnp/index.html

Les Administrations sont priées de notifier à l'UIT les modifications apportées à leur plan de numérotage national ou de lui fournir des renseignements sur leur page web consacrée au plan de numérotage national ainsi que les coordonnées de toutes les personnes pouvant être contactées. Ces renseignements, qui seront mis gratuitement à la disposition de toutes les Administrations/ER et des prestataires de services, seront postés sur le site web de l'UIT-T.

Pour leur site web sur le numérotage ou l'envoi de leurs informations à l'UIT/TSB (e-mail: tsbtson@itu.int), les Administrations sont priées de bien vouloir utiliser le format tel que décrit dans la Recommandation UIT-T E.129. Il leur est rappelé qu'elles seront responsables de la mise à jour de ces informations dans les meilleurs délais.

Le 15.XII.2022, les pays/zones géographiques suivants ont actualisé leur plan de numérotage national sur le site:

Pays / Zone géographique	Indicatif de pays (CC)
Seychelles	+248